

**CPL-PREGÃO ELETRÔNICO Nº 25/2018**

O BANPARÁ S/A comunica a seguinte retificação no Edital e Aviso de Licitação na IOEPA sob Protocolo nº 357776 de 05/09/2018:

Onde se lê: Horário de abertura: 9:00h (horário de Brasília)

Leia-se: Horário de abertura: 10:00h (horário de Brasília)

Márcia Teixeira  
Pregoeira